Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

Aladl 5 sall L) JSLY & gia g0 pranaal
G V1 slall agle i
rsLaSl)

gl 4gSi (61 i) poiaal AR
5y gl Caiad dzuall aaad -]
CH3-CH-CH) -CH2 -OH - ﬁ)ﬁ‘ U?AJ U}{Mf ‘L’L}‘A\ *
C‘.‘Hg dPSﬂ 1:_)9.-.».\401' \&J.AA.I‘LL\.AAS“ | o

o]
Vi
CH3-CH»-CH2-C
kY
OH

2l YL cpdadl) e silall 1-2 -2
Jeldll de gy e 2y pddll v
(el Je il o Al o) 5 g lida (ol prany Sl Y) v/

el Sl s 4 a6 (A1 sall -2-2
deldill de jus ey Slaad) )50 el el HSl) (e

(gbasll Jsaad) Slad) -3-2

CaHgO2aq) + CsH120@@q) S CoHisHaaqy +  H20q) Jelal) Aalaa
(mol) salall Sl S X aiil de sanall dla
na=0,12 ns=na=0,12 0 0 x=0 aad) AL
Na-X Na-X X X X J il o)
NA-Xéq NA-Xéq Xéq Xéq X=Xéq aileal) Al

1Al ARG e ) -2-4
néq(E) néq(eau)

_E]X[eaw] _ —y X
[A] X [B] neqA | Téq(B)
14 |4

:Kznéq(E) X ngq(eau)
Neq(A) X ngq(B)

Ngq (A) = Nggq (B) =Ny — Xgq
Ngq(E) = ngq(eau) = xgq
SK=—ea
(na—xe¢q)
: Xeq YN Cu.ﬁu\ -
Al ozl ) Jia sii ¢ 3 il A jaaed (pe 83U v


http://www.svt-assilah.com/
http://www.svt-assilah.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

(K-A) X447 - 2Kna. Xeg+ Kna2 =0

P AL Alaall S5 ¢ g gailly v/
3x¢q° - 0,96x¢, +0,0576 =0

(x44<0,12mol) 0,12 mol (s« il x¢, A (1585 O anliall Jall v/

_3)\);5\

_—(-0,96)—/(—0,96)2—4Xx3%0,0576
2x3

Xéq
X¢q=8.10"mol

*Je Lail) A9l ya b -5-2

_n(E)exp _ %Xé&q

_n(E)thq Xm
-2
r=8'0“1’2 = 0,667 = 66,7%
L gn Y el Jeli gyl S dl o522

RSER NI US TP VF RO 3 e

: 33;1-'\4333/ oulad 3 gandl u..:L“d\ s )
Al Al e Jeldll » A Q) las -1
2A|(s) + 3CU2+(aq) S 2A|3+(aq) + 2CU(5) s delalll dolas @
el z s oy i 0
At 2 11
Qr,i——[cuzﬂ% - 5 =

Qr,i =10

c o1

:L’-‘\:‘A-’SS\ 4.::}4;.43\ J# PSP C\_uim\ -2
Q=10 << K=10% ; o} Ladl o

ilaad) il b skt Aglasl) de sanall (b ( SN kil Jre s @

I el U gl gl g o srie sl daiin JSU ke 35

225 ) S dpdad pyaas -3

SPN I PPEIP NP ISP PREWCIPPRI N I T W g [ BN JUVEN

o sall il g sl 3 g 5K 5 60 gandl Calliadl aladl) (ol (A 5391 5auSY))

rosaia sl 80le ApeS i ) -1-4 -4
Alal) de sanall skl Lia gl Jpaall -

3ala daaS 2Al(s) + 3Cu?*(aq) = 2AP*(aq) + 3Cuys) lalae
il 5 I Je i)
n(e) Aayial) (mol) Baladl il ia S X (—;qﬁﬂ\ Ada
ic gandll
0 ni(Al) (oY, C.V ni(Cu) x=0 | 4dal aL)




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

6X ni(Al)-2x | C.V-3x | C.V+2x | ni(Cu)+3x X=Xm Al
Apdan 5l

» Alelitall o giie V) 3ale daS -
n(Al)=| An(AD| = [n.(Al) —n;(AD)]
= n(Al) = |(n;(AD) — 2x) — n;(AD)]
= n(Al) = 2x (1)
-l g IV Bale AaS
ne”) =6x (2)
Q=IxAt=n(e")xF (3) s AUl Aal) Jaaid -
A B (o et i -
n(e”™) I.At

n(Al) = 2x = 2. T =3F

» Jeliid) o syie oY1 ALS #lisiul -2-4

I.At
m(AL) = n(AD. M(AD) = z—. M(AD

40.1073x(3600+30x60) X 27 = 2.1072g 12 Gk

m(Al) = 3X9,65.10%

2cm ol adl)
R A e ASlSae da e LTI 1]
; Dol o e b piiall A gall Cia -1-1 -1
] i paise A ge b slall mlan o 5 jiiall da sall
O A sl eladl e (3 sac Aa sall pda il oladl )Y
Aa gall Jsha dad -2-1
a1 JSAD alade
1 Js&di 27L=26m=>1=§=16m=10‘2m
relall o e ds gall LS Ao pu dad ZlE) -3-1
V=2=AN @i -

V=10"2x%x20=0.2m.s7 1 igae Guli -

0 S paiall Lilly M AS a3l Al dad s 341
T=%:R§M\L§+L=3 -
-2
=5'302 = 0,255 (g2 Guhi -
D2 Sl a g Sl palall -1-2 -2
lgan e A A 4y 2 g8 Jalad da e Jlial) sy a5 da gall 25a all

(a<d = 1cm) sl Jsh (e Jral
D oaladl b Slia) ae da sall de o dad 20852222




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

330 ¢ A gall Aoy by Badiat ¢ Galadl Sl aay jedad Al Saaadl da gl -
v =v=02m.s! A pulldad & -

: RLC 9 RL 9 RC ol <yl duad 32:2 (py pail
: RL 5 RC dadll AU 4 yo -1
1Sl @8 il 2141
B.lu)cﬁ \J\)Ja\ ‘;A}Y\ LLA}AM GLJ‘)AU.LI‘):]}:\” iy -
ug(t) = R.i(t) ol

DLl Bad (S8 clead HLall Aald) vie ¢« RL Al a3l & -
claila ATy LILEDH Lalad lalaie 5 ym s Gl 35 Al j(t)
Lalaia g 4 35 As yp (1) (ShoeSl sl ()5S adiag
c 1 JSE S8 s

Dlre
. s

(1) w0

alialatl) Adaledll Gld) -2-1
U, +ug =ug =E (1) @5 ddla) o8 s -
i="2 () suy =L (2) el -
rsle Jand «(3)5(2) 5 (1) GlENad) Dl -
(1) uL + uR == E
di

D)= L—+u,=E
(2) ddt UR
UR
(3)=>L.E(F)+uR—E
L duR+ £
== — =
R dr TUR
duR_I_R R.E
= — +—. —
dat LR TTL

T s A G e S et alay) -3-1
P uUp(t) sl el BRI -

dup d N A T
dt_dt[A<1 ° )]_T'e

Aalalall) dalaall & juadll 13 (agad -

A “t R —t R.E
—.e T+—.A<1—e T)z—

T L L
L_A.\LA&_LHAMJJM -
—t —t
A /; R / R.E



Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

-t/ (1 R\ R
=2>Ae T|-——=)+—-.(A—-E) = Vt=>0
r L)L
>--X=0 5, A-E=0
T L
:)‘f:£ E) =>A=F
R
T 5 E e JS A Lilia s -1 -4-1
du R RE .« . (.y = - . .. .
7R+;-uR=Ti4ﬂh@‘4ﬂw‘)@£‘%‘e‘ﬂ‘a¢ﬂ‘«§ -

— E = uRmax == 6V
;t=0 dballl e Jiaiall uleal) sl Jlaatioly
roa il Jalas Zl) -

T=2ms =2.10"3s

L=1R
L=2.10"3%x10=2.10"%H

) dan C A day) - 541
C= T
"R
0,5.1073
C == T = 5 10_5F
O PN VA PN [ SN UPPS e
t=5.7

T=5%05=25ms
ral 4488) gl AdUall aie JS ) 8) -1-2 -2
F S A5 jaal) Al g 8Ll (380 50 (3) Sl @
Ee(t) == Cuc?(t) : s t il xie il < 3L yas v/
Ee(0) = >Cuc?(0) # 0 : 5 t=0 Aaalll vie 34k, 5 &8l s v/
u.(0) # 0 oY
"Aad o) ‘; 45 A dpunhaliaal) 48U (380 ga (2) il ¢
Epn(t) = ZLi%(t) : s t il xie il <) 8L e v/
oo =0 ddaalll e dpunhliaal) A8 Hied v
u(0) # 0 &Y E,(0) = 5 Li%(0) # 0
Epn(t) = E,(t) + E,,(t) : sl 400 adall 34l 5 (1) Sniall o

25 ylall ST ddUall yid A8 wast DD
AE = E(t;) — E(t,)
AE = [Ee(tl) + Em(tl)] - [Ee(to) + Em(to)]



Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

AE =[0,2.1073 + 0] — [0,9.1073 + 0]
AE = —7.107%]

. Aldatial) 5,80 13 oy el
oploalal alabeal cild) -1
P=ma;=>mg=mag = az= g (*

OX@S‘)“ osaall e (*) Al Llaw) -

__dvy

a, = dt & axzo
T vy G Aloaliil) Alslaall it -
=0 (1) €
0y B sl Gl (*) 2Bl i -
dvy

Qy =3 & =74
L vy U bl Aslaall it -
dvy _ Caaaom -

— =9 (2)

i) laall il el ) -2
adaalll e (v,)o = vy cos(a) : L dll Jlaaiuly g «(1) Aaleall Jal&il) 3y jha e -
v, = Cte = v, cos(a) : &) J=asii «t=0
idaalll ae (vy)o = Vo sin(a) : dal Jlexiuly g ¢(2) Aabeall Jal&ill (335 e -
v, = —g.t = v, sin(a) : &) J=sii =0
¢ o) demsi g = 05 % = 0 cakyll Dl 5 ¢l 5yl JulS Jarinss -
y(t) = %.g.t2 + vg sin(a).t s x(t) = vy cos(a).t
sl Al i al) el Jaxinss -3
el Al 2a38 (il palilaal) G cp=———  aiall

vy cos(@)
= 39 (srensa) + s
y = 2.g. 7o cos(@) vosin(a)( )

vy cos(a)

feb LS Sy
1 x>

=—C.g—5——+t .
Y 29 vo2cos?(a) ang(a).x

igaall ypad ) -4
yp = 0 A8l Jualdl) sne ae slusall adaléi dhais P sl (Biay
2
- % 4 tang(@)xp = 0 1S Lo sl Aldae (55 -

Yp =738
=P ( P +sin(a))=0: B

cos(a) \2vy2cos(a)

v,2 cos?(a)




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

—9g-Xp
2v2 cos(a)
2vZ cos(a) sin(a) ;
Xp = 9 r = Lﬁ\

+ sin(a) = 0 : 4

vé sin(2a)
Xp = ——
g -
rhagll daad e (Sl 631 e ) G (50 -1-5 -5
5xp > OM = 22m :JHa il Gisy O Gaay cingdl Qs (e e D) oSy S -
y(22m) > h = 3m

¥(m) ? ? i
- SR e LT SRR Ty
) R SR S ot

: : : () :
3l T NG NP N
: 1 ‘ :
Lsf. o PR, W
: X(m)
0 10 1 TR

5 2 15 0 5
(xp)]_ (XP}Z (xP]:;

(xp)1 = 20m < OM = 22m oY «izgdl Jany ¥ (1) = -
POV iagll daas ¥ (2) o3 -

(22m) > h=3m 5 (xp), =32m > 0M = 22m
OY «angd) Jay (3) oD -

y(22m) > h =3m 5 (xp)3 = 36m > OM = 22m

gl 3l Aad slal 25

(xp)y = 20m Al 48l G ¢ (xcp)q da il Adai vic -
_ (Vp1)?sin(2a)

Gpr=—"—_—— 14 Jsaall dags Py -

Aiag -
. g-(xp)1
sinQa) = —-
(v01)?

AN Guki -

in(2 )_10><20_094
S = Tasgr T
= 2a = 70°

= a ~ 35°





